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CLASA A XI-A
PROFIL M1

00
1. a) de exemplu, A= [1 J (‘evident, orice exemplu corect, justificat, se accepta)

(2p)
b) Pentru Ae M, (Z) notim d =det(A),r =tr(A) si
(I | vem imediat : det(A+ 1) =r+d +1 (*)
(1p) Pe de altd parte, se stie ci : A* =tA—dl, ( Cayley — Hamilton)
(1p) Scriem ( * ) pentru A” si ajungem la : det(A’ +1,0=¢>—2d +d’ +1
(1p) | Egalitatea din enunt conduce acum imediat la (d —2)* +(t—-1)>=6
(1p) care este nu este posibila in numere intregi.
2. a) demonstrdm prin inductie : Jn > a,> Jn—-1
Pentru n = 1 inegalitatile sunt adevarate ; daca sunt adevarate pentru un ne N°,
(4p) atunci avem : a_, =— SL<\/n+l i
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n n n
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b) folosind inegalitatile anterioare deducem ——— < —--<—
(3p) n n
si acum utilizam teorema “ clestelui “
(4p) 3. a) orice exemplu corect si justificat...
(3p) | b g(X)=gM)= f@X)=f¥)=..= f(X)-B=f(¥)-B
inmultim la dreapta cu C si ajungemla f(X)=f(Y)=> X =Y
(3p) 4. daca a # 2, limita propusa nu este finita ; asadar o conditie, deocamdata necesara,
este a=2.
(4p) Se ajunge imediatla: a=2,b= 3
BAREM DE NOTARE SI CORECTARE
Nota:

Orice alta solutie corecta se noteaza corespunzitor.



